DOCTORADO EN ASTROFÍSICA Y ASTROINFORMÁTICA
FORMULARIO DE POSTULACIÓN 2023

Yo, NOMBRE APELLIDOS, solicito que se considere mi postulación al Programa de Doctorado en Astrofísica y Astroinformática de la Universidad de Antofagasta.
Se adjunta a mi solicitud:
· Carta de presentación (max. 3000 caracteres incluyendo espacios) con una descripción detallada de mi motivación para ingresar al Programa, mi experiencia en investigación previa (si aplica), mis intereses de investigación, mis habilidades computacionales, y mis metas de carrera a futuro.
· Concentración de notas de mis estudios universitarios previos. 
· Currículum Vitae.
· Indicación del origen de los recursos financieros con los que dispondré durante el período de estudios y si solicito una beca.
· Copia legalizada de mi título profesional o grado académico.
· Copia de mi cédula de identidad o pasaporte.
· Acreditación de manejo del inglés oral y escrito a un nivel alto.
Finalmente, solicité entre un mínimo de dos y máximo de tres cartas de recomendación que serán enviadas directamente a astro.doctorado@uantof.cl por los recomendadores que me conocen personalmente. Al menos una de las cartas deberá ser del ámbito académico universitario.
En acreditación de lo anterior y del contenido de los documentos que adjunto a esta solicitud y reconociendo estar informada/informado adecuadamente sobre este Programa de Doctorado:
Fecha: DD/MM/AAAA
Firma:

